

近日,南京地铁4号线一期的土建工作已经进入攻坚扫尾阶段。18个车站中,除了1个车站没有封顶之外,其他17个车站主体建设都已经结束。云南路上的地铁围挡计划在春节前后拆除。除此之外,现代快报记者还了解到,地铁1号线北延工程明年可能会动工。

现代快报记者 徐岑 李宇龙

交通

地铁4号线17个车站主体基本建成

1号线北延线争取明年动工

17个车站主体建设完成

南京地铁相关人士介绍,目前,地铁4号线大的框架和主体建设工作都基本完成。18个车站中,除了1个车站没有封顶之外,其他车站的主体建设都已经结束。项目区间总体的矿山法和盾构的推进量已经完成了85%左右。

目前,地铁4号线施工建设方面正在做两个转换。一个是从车站主体向周边拓展,进行出入口、风亭、无障碍电梯和冷却塔的建设。另一个就是从土建施工向设备、系统安装方面的转换,同时,部分车站已经开始装修。

近日连续高温,对户外施工的工人来说也是一个挑战,这位相关人士说,工人们确实很辛苦,地铁建设的各相关单位也为他们提供了相应的防暑保障。

云南路围挡计划春节前后拆除

不少市民关注,鼓楼片区和云南路地铁4号线沿线的围挡何时能拆除。这位相关人士透露,按照现在的工程进展来看,云南路上的围挡计划在春节前后拆除。不过,由于鼓楼片区涉及到地铁后期的配套建设和绿地建设,可能要到明年三四月份才能拆除围挡。

地铁4号线一期是一条东西走向的线路,从龙江一直延伸到仙林,共设18座车站,总长33.8公里。建成后的4号线将与1号线在鼓楼站、2号线在金马路站、3号线在鸡鸣寺站实现换乘。

由于沿线经过清凉山—鼓楼历史城区、紫金山—玄武湖环境风貌保护区、颐和路民国公馆区、天目路民国公馆区等16处文物保护单位、4处地下埋藏区,再加上北京东路和北京西路沿线有大量法桐等行道树,给地铁4号线的施工带来了很大的难度。

据了解,地铁4号线的建设对缓解北京东路、北京西路及主城交通拥堵具有十分重要的意义。

1号线北延线有望明年动工

近日,有消息称,地铁1号线北延线明年有可能动工。对此,这位相关人士解释,地铁1号线北延的规划已经审批下来,具体的施工计划正在编制。由于资金方面的一些问题,1号线北延可能会稍迟一些。不过,这位相关人士表示,明年地铁1号线北延工程争取动起来。

据了解,1号线北延自迈皋桥至二桥公园站,拟新建晓庄、吉祥庵、燕子矶、笆斗山、二桥公园5座站点,规划建设期为2015~2019年。

楼市

搅局? 江宁方山有楼盘喊价万元出头

快报讯(记者 马乐乐) 江宁方山的房价只要万元出头? 目前,该地区突然冒出了一个“搅局者”,开发商喊出了不到11000元/平方米的价格,让买房人吃惊不小。

“大约在8月底开盘,首次开盘均价不会超过10700元/平方米,同时会拿出30套8888元/平方米的特价房。”江宁方山一家新楼盘的营销负责人昨天对外界扔出了这个“重磅炸弹”。现代快报记者发现,方山地区在售的主力楼盘招商方山里和银城一方山,都是该新盘的“邻居”。招商方山里在售的均价是精装14500—15000元/平方米,银城一方山的在售均价是精装13800元/平方米。这么看来,新邻居虽然卖的是毛坯房,但10700元/平方米的价格,还是让人觉得

有些“来者不善”。

银城地产方面表示,对手释放的价格确实会给买房人带来心理上的冲击。“但是买房人只要仔细考察一下,就会发现门道,首先我们的容积率不一样,户型赠送尺度不一样,另外还有一些不一样,买房人可以自己去观察。”

业内人士认为,新来者之所以敢“搅局”有多方面的原因,首先地价成本不同,新楼盘虽然来得晚,但土地拿得早,地价比招商、银城便宜了近一半,定价时可以轻松上阵;其次新楼盘的品牌知名度比招商、银城要低不少,溢价程度自然略低;第三,这家开发商之前开发的楼盘也是走低价刚需盘路线,现在延续这个风格也在情理之中。

出行

鼓楼区淮滨路8月5日起变单行线

快报讯(通讯员 宁交轩 陈随记者 王瑞) 昨天,现代快报记者从南京交管部门获悉,因城市快速内环北线西延(模范西路古平岗立

交至定淮门桥)建设工程占道施工需要,2015年8月5日起至施工结束,增加以下交通管制措施:

- 1 鼓楼区淮滨路(定淮门桥至姜家圩)设为由南向北机动车单行线,禁止机动车由北向南通行。
- 2 鼓楼区模范西路石头城路口,禁止由东向南、由西向北左转。由于模范西路在施工期间通行条件较差,请尽量选择绕行,节约排队通行时间。周边绕行线路可选择察哈尔路,由西向东可由江东北路→热河南路→察哈尔路;由东向西可由虎踞北路或中山北路转入察哈尔路。由于地铁4号线仍在草场门大街一线占道施工,绕行也应当避免选择草场门大街。外围长距离通过车辆,可选择扬子江大道→郑和路→幕府路→绕城公路绕行。

招聘

溧水区人社局公开选调两名会计

快报讯(记者 项风华) 昨天,现代快报记者从南京市人社局获悉,溧水区人社局将面向全省公开选调2名事业单位工作人员(列事业编制),从事会计工作。要求会计学、审计学、财务会计与审计、财务

管理全日制本科及以上学历,并取得相应学位,且有会计从业资格证书;在省内机关、事业单位从事会计(财务)工作两年以上;年龄在35周岁及以下(1980年7月31日后出生)。报名截止到8月10日。

动态

中社社会工作发展基金会 候鸟颐养基金成立

快报讯 8月1日上午,中社社会工作发展基金会候鸟颐养基金成立揭牌仪式暨候鸟书画院捐赠新闻发布会在南京举行。

我国已经进入人口老龄化快速发展阶段,2012年底我国60周岁以上老年人已达1.94亿,预计2020年将达到2.43亿。中社社会工作发展基金会理事长赵蓬奇表示,

希望中社社会工作发展基金会——候鸟颐养基金成立后,能够关注健康养老,动员社会各方面力量支持中国老龄事业的发展,筹集、管理和使用好基金。

由中社社会工作发展基金会——候鸟颐养基金发起的候鸟书画院,在会上举行了揭牌仪式,并聘任候鸟书画院名誉院长。(仲社)

活动

火箭和兔子,哪个跑得快? 圣诞老人和小乌龟,谁的力量更大? 昨天,2015年海峡两岸青少年科技创新交流活动在南京举行,来自江苏、台湾的400多名青少年现场展开激烈角逐。 现代快报记者 徐萌

海峡两岸仿真机器人大赛 看各种机器人萌物接力跑

新版龟兔赛跑, 乌龟期待逆袭

“power tech”仿生机器人创意大赛源自台湾地区,每支参赛队伍会领到统一的材料包,包括电动机、螺丝、电线组等基本原料,不得携带其他工具。孩子们2—6人一组合,用这些材料,现场制作机器人。

比赛一开始,孩子们立即忙活起来。“这是新版的龟兔赛跑,有大家裁判、小乌龟和小白兔。”江宁区淳化小学的杨震正在跑道上进行测试,只花了27秒,机器人就跑完了全程,战绩还不错。杨震介绍,龟兔赛跑的故事大家都熟悉,这次设计是为了让它们都发挥自己的优势,“兔子一蹦一跳,接力跑中十分给力,乌龟性格稳重,将在后续的拔河赛中大展身手。”

为此,这支参赛队特意给乌龟装上了两根运动轴,期待逆袭。

来自台湾的“实力派”夺冠

闪着金属光泽的神兽、露出大牙的海绵宝宝、可乐瓶改装的神舟飞船、圣诞老人的座驾……孩子们

制作出来的仿真机器人充满了创意,但实力究竟如何呢? 记者了解到,仿真机器人竞赛总共要完成3项任务:接力跑、拖重赛和拔河赛。而且,这是江苏队伍和台湾队伍的首次正面交锋。

第一项接力跑在特定的光滑赛道上进行,两侧有护栏,三个机器人分别站在指定位置,启动后要在规定时间内接力跑完全程。比赛裁判长周楠老师解释,接力赛要三个不同原理的机器人同时上场,需要考虑的东西很多,“比如触碰设备是否灵敏、触碰是否统一高度和规格,都会产生影响。”

经过三轮淘汰赛,来自台湾的贤北小学、兰潭初中分别取得了小学组、初中组的冠军。周楠回忆,台湾孩子的团队配合和临场应变能力给人留下了深刻印象,“比如两场比赛之间,孩子们要独立给齿轮换挡,把机器人拆了再装上,台湾孩子冷静应对、配合默契。”周楠说,仿真机器人进入江苏不过5年时间,不及台湾师生经验丰富,逐渐熟悉后,孩子们的能力也会不断提升。



龟兔接力跑测试中 现代快报记者 徐萌 摄

江苏启英高考复读

学校地址:南京市江宁区中水路58号 网址:WWW.qi-ying.com 办学许可证号:教民 3200007ZX0006 号 广告备案号:苏教社非广字(2015)第 005 号

江苏启英教育培训中心是由原任省启东中学书记、校长唐玉英先生于2003年创办。13年来学校共培养3700多名学生,高校录取率100%,本二录取率超过70%,1300多名学生考入上海交大、南大、东大、南理工等名牌学校。她以培养学生良好学习习惯、生活习惯入手,以关心学生点滴进步入手,以科学、严格的军事化管理闻名于省内,学校规模、高校录取人数均稳居南京前列。

热烈欢迎

有志拼搏一年,实现梦想的考生来我校学习 报名时间:6月24日起 招收对象:2015届应届高三毕业生,达本校分数要求

招生电话

1.校本部:江宁区中水路58号(金盛路南京银行路口,地铁一号线双龙大道站1号出口 换乘812路公交学院路站下) 025-84350893,66010736,66010737

2.值班电话:18761680686 18761680689